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Idropulitrici Elettriche

ad Acqua Fredda

Caratteristiche Generali
L'idropulitrice serie KS & realizzata con
pompa a tre pistoni assiali, flangiata
direttamente al motore elettrico.

Il dispositivo TOTAL STOP & di serie in
tutte le versioni.

Il dispositivo EASY START garantisce la
partenza del motore in ogni condizione.
Motoprotettore amperometrico a riarmo
manuale.

La KS 1600 ¢ dotata di testata pompa in
alluminio e lancia schiumogena.

La KS 1700 ¢ dotata di testata pompa in
ottone e aspirazione del detergente
diretta da serbatoio capacita 1,8 It.

=
Electrical Cold Water
High Pressure Cleaners

General Features

KS series high pressure cleaner has
a three-pistons axial pump, flanged
directly to the electric motor.
TOTAL STOP device is standard on
all models.

Motor guaranteed to start in all
conditions thanks to the EASY-
START mechanism.

Amperometric motor protector with
manual restart.

KS 1600 is equipped with
alluminnum pump head and foam
lance.

KS 1700 is equipped with brass
pump head and detergent suction
from internal tank 1,8 It.
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Hidrolavadoras Electricas
de Agua Fria

Caracteristicas Generales

La hidrolavadora serie KS se ha realizado
con bomba de tres pistones axiales con
brida directa al motor eléctrico.

El dispositivo TOTAL STOP se encuentra
de serie en todas las versiones.
Arranque del motor garantizado en
cualquier condicién, gracias al dispositivo
EASY-START.

Motoprotector amperimetrico a rearme
manual.

La KS 1600 esta equipada con cabezal
bomba en aluminio y lanza para la
espuma.

La KS 1700 esta equipada con cabezal
bomba en latdn, aspiracion del detergente
directa del tanque capacidad 1,8 It.



Dotazione Standard Standard Equipment Dotacion Estandar

CLASSIC CLASSIC CLASSIC

® Pistola ® Gun. ®  Pistola.

®  Lancia con regolazione angolare ®  Adjustable spray lance with ®  Lanza con regulacién angular del
del getto. angular jet. chorro.

®  Tubo alta pressione 8 m. ®  High pressure delivery hose ®  Manguera de alta presion

e Attacco rapido aspirazione 8 m. termoplastico 8 metros.
acqua. ®  Quick coupling for water ®  Empalme rapido de aspiracion

inlet. agua.

Dotazione Standard Standard Equipment Dotacion Estandar

EXTRA EXTRA EXTRA

® Pistola ® Gun. ®  Pistola.

®  Lancia con regolazione angolare ®  Adjustable spray lance with ®  Lanza con regulacién angular del
del getto. angular jet. chorro.

®  Tubo alta pressione in gomma ®  High pressure delivery ®  Manguera de alta presion en
10m. rubber hose 10 m. goma 10 metros.

®  Avvolgitubo. ®  Hose reel. ®  Enrollador.

®  Attacco rapido aspirazione ®  Quick coupling for water ®  Empalme rapido de aspiracion
acqua. inlet. agua.

®  Lancia con ugello rotante. ®  Lance with rotating nozzle ®  Lanza con boquilla rotatoria.

turbo nozzle.

Modello Portata max. | Pressione max. Tensione Potenza assorbita | Giri/min. | Peso Dimensioni
Model Max flow rate Max pressure Voltage Absorbed power R.P.M. Weight | Dimensions
Modelo Caudal Presion max. Tension Potencia absorbida R.P.M. Peso Dimensiones

I/h bar \" kW cv RPM Kg cm

KS Classic — KS Extra

KS 1600 510 145 230 (1-50 Hz) 2,4 3,3 2800 17 - 19 89x32x38
KS 1700 540 155 230 (1-50 Hz) 2,7 3,7 2800 17 - 19 89x32x38

« Le caratteristiche ed i dati tecnici sono indicativi. Il Costruttore si riserva il diritto di apportare all'apparecchio tutte le modifiche ritenute opportune.
« All features and technical specifications are only indications. The Manufacturer reserves the right to modify the appliance as it deems necessary.
» Las caracteristicas y los datos técnicos son indicativos. EI Constructor tiene la facultad de efectuar sobre el aparato todas las modificaciones
necesaria.
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